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STAINLESS STEEL | SANITARY

SANITAIRES | ACIER INOXYDABLE

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifications without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou 
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

Weight 03093: 14,90 kg
Poids 03093

Weight 03094: 20,80 kg
Poids 03094

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

Supplied with overflow tube and drain valve.
Livré avec tube de trop-plein et robinet de 
vidange.

PRODUCT INSTALLATION
INSTALLATION DU PRODUIT

CERTIFICATES
CERTIFICATS

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Industrial sink with bucket on the left and frame.
Évier industriel avec bac à gauche et cadre.

Material: SUS 304 Stainless steel.
Matériel: Acier inoxydable AISI 304.

Finish: Grinded.
Finition: Givré.

Reinforced inner frame.
Châssis intérieur renforcé.

Legs with adjustable studs to overcome 
irregularities in the floor.
Pieds avec plots réglables pour surmonter les 
irrégularités du sol.

1”1/2 outlet connection valves.
Vannes de raccordement de sortie 1”1/2.

Ref. 03093: Without drain valve.
Ref. 03093: Sans robinet de vidange.

Weight 03095: 22,40 kg
Poids 03095

Weight 03096: 24,50 kg
Poids 03096

Ref. 03093
D1: H: 850 x L: 1.000 x A: 500 mm

d2: h: 150 x l: 340 x a: 370 mm

Ref. 03094
D1: H: 850 x L: 1.000 x A: 600 mm

d2: h: 250 x l: 500 x a: 400 mm

Ref. 03095
D1: H: 850 x L: 1.000 x A: 700 mm
d2: h: 300 x l: 500 x a: 500 mm

Ref. 03096
D1: H: 850 x L: 1.200 x A: 600 mm
d2: h: 250 x l: 500 x a: 400 mm
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SANEAMIENTOS | ACERO INOXIDABLE

SANITARI | ACCIAIO INOSSIDABILE

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o 
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e/o
 rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

Ref. 03093
D1: H: 850 x L: 1.000 x A: 500 mm

d2: h: 150 x l: 340 x a: 370 mm

Ref. 03094
D1: H: 850 x L: 1.000 x A: 600 mm

d2: h: 250 x l: 500 x a: 400 mm

Ref. 03095
D1: H: 850 x L: 1.000 x A: 700 mm
d2: h: 300 x l: 500 x a: 500 mm

Ref. 03096
D1: H: 850 x L: 1.200 x A: 600 mm
d2: h: 250 x l: 500 x a: 400 mm

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

Fregadero industrial con cubeta a la izquierda y bastidor.
Lavello industriale con vaschetta a sinistra e telaio.

Material: Acero inoxidable AISI 304.
Materiale: Acciaio inossidabile AISI 304.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Se suministra con tubo rebosadero y válvula 
de desagüe.
Fornito con tubo di troppopieno e valvola di 
scarico.

INSTALACIÓN DEL PRODUCTO
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

Acabado: Esmerilado.
Finitura: Smerigliato.

CERTIFICADOS
CERTIFICATI

Bastidor interior de refuerzo.
Telaio interno rinforzato.

Patas con tacos regulables para salvar las 
irregularidades del suelo.
Gambe con borchie regolabili per superare le 
irregolarità del pavimento.

Válvulas de conexión de salida de 1”1/2.
Valvole di collegamento uscita 1”1/2.

Peso 03093: 14,90 kg
Peso 03093

Peso 03094: 20,80 kg
Peso 03094

Peso 03095: 22,40 kg
Peso 03095

Peso 03096: 24,50 kg
Peso 03096

Ref. 03093: Sin válvula de desagüe.
Ref. 03093: Senza valvola di scarico.


